

仍在一学生事务主任童真牧师

适应制度

想不到，神的美意是那么美好……**我竟然横跨两个世纪!**（可能你也是，如果你不是在 2001 年才出生。）

我在良友圣经学院所属的机构，一呆就四分之一世纪；而全力在良院服侍也超过 14 年。天下无不散的筵席，机构也有优良的架构制度，所以 **2018 年—今年的年底，我就要退休下岗了。**

仍旧事奉

良院本科学生事务主任的岗位，我一定得退下来，不再上班了，让同工接手，继续推展圣工；**但不表示我就从此销声匿迹，只要你合作……**

因为有你—良院的学员，我们可忙个不亦乐乎！真的很开心！有你孜孜不倦地学习，按时呈交答卷，我们批改答卷的老师就得加把劲，但还是应接不暇。如果，你继续努力学习，又鼓励教会的弟兄姊妹不怕寒冬，迎头赶上，报读良院，到时候毕业的毕业，入门的入门学习，答卷还是如浪潮般席卷良院……

顺命而行

我非常喜欢一个英语短句：“I will be back!” 中文的翻译是：**我必定再回来!**当然有一个大前提：主若许可。**主若许可，我就回来，回到良院当义工；**哪个部份要人、用得上我的，我就上。到时，可能又批改你的答卷。那时，我要看到你进步，读你那篇写得天衣无缝的千字文答卷，让我豪爽地给你一个等候领取奖品的高分数。

另外，若是可以，也用我的声音服侍。

总之，要告诉你，我还在……

最后，借用希伯来书一句话，改编如下：“因着信，她仍旧作工。”

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。